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ATA Nº 007/2021 

 

Aos nove dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, às vinte horas, 

reuniram-se os Vereadores de Taquaruçu do Sul, em Sessão Ordinária, de forma virtual, 

através da plataforma Messenger. O Vereador VALMOR LUÍS DE BONA, Presidente do 

Legislativo, cumprimentou os colegas Vereadores, funcionárias, ouvintes e contando com o 

número regimental de Vereadores, invocou a proteção de Deus e declarou aberta a Sessão 

Ordinária. Inicialmente solicitou ao Vereador TIAGO STIVAL, Primeiro Secretário, para que 

procedesse a leitura da matéria constante na Ordem do Dia, sendo a seguinte: Matéria do 

Poder Executivo: Projeto de Lei nº 009/2021, que “Altera o parágrafo único do Art. 1 º da Lei 

Municipal nº 1.491, de 16 de março de 2016 e dá outras providências”, aprovado por unanimidade; 

Projeto de Lei nº 010/2021, que “Autoriza o poder executivo municipal fazer cedência de dois 

distribuidores de adubo orgânico liquido para uso em grupos e entidades representativas de 

agricultores do município e dá outras providências”, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei 

nº 011/2021, que “Concede Revisão Geral dos Vencimentos, Proventos, Salários e Jetom dos 

Servidores Públicos Municipais do Quadro Geral, do Quadro do Magistério, do Quadro de 

Empregos da Área da Saúde, das contratações temporárias de excepcional interesse público e dos 

Conselheiros Tutelares, e dá outras providências”, aprovado por unanimidade; Matéria do Poder 

Legislativo: Projeto de Resolução nº 001, de 5 de março de 2021, que “Regulamenta o 

funcionamento do Poder Legislativo e institui ritos de procedimentos para a realização de 

sessões ordinárias e extraordinárias, na modalidade remota, no âmbito da Câmara Municipal 

de Taquaruçu do Sul – RS, como solução a ser utilizada durante a emergência de saúde pública 

relacionada à pandemia do COVID-19 e assemelhados”, aprovado por unanimidade. Em 

sequência, passou-se para o pronunciamento do Vereador Rogerio Ficanha, que 

cumprimentou o Presidente, colegas Vereadores e funcionárias do Legislativo. Primeiramente 

mencionou sobre seu respeito com a classe dos agricultores, pois é admirador da luta diária 

dos mesmos. Comentou sobre o projeto de lei que trata da cedência dos distribuidores de 

adubo orgânico, o qual foi um pedido deixado pela administração passada e que se concretiza 

agora, acreditando que a agricultura é base de sustentação do nosso município, e o mínimo 

que podemos fazer é buscar maneiras de facilitar o dia a dia dos nossos agricultores, sendo 

que esses distribuidores contribuirão para isso. Agradeceu, também em nome do grupo das 

famílias das Linhas Turquetto e Albarello, o Ex-Prefeito Valmir, o Ex-Secretário da 

Agricultura Tiago, bem como atual Prefeito Luiz e o Secretário da Agricultura Diacir.  Não 

havendo mais inscritos para pronunciamentos e não tendo nada mais a tratar o presidente 

encerrou a Sessão Ordinária virtual, agradecendo a participação de todos e lembrando que a 
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próxima sessão ocorrerá, terça-feira, dia 16 de março, sendo que esta ata depois de aprovada 

vai assinada por ele e demais Vereadores presentes. Taquaruçu do Sul, 9 de março de 2021.  
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